



2014/5/9 星期五 责编：任红娟 美编：陈恩武 组版：丁亚平

爱的致敬

APE

现代快报

T38

健康

孩子和母亲之间溢着深深的、真切的、不尽的爱。这种爱才是孩子和母亲永恒的精神支柱和我们民族生存的真正价值。

——灏冰



江苏首家女子肛肠诊疗中心成立 母亲节,带老妈去做免费检查

母亲节要怎样表达对母亲的感谢?健康无疑是送给她们最好的礼物。国内曾对29个省市自治区做普查,在被调查的76692人中,肛肠疾病的发病率为51.9%,其中女性的发病率比男性高出13.1%。而在日常的门诊中却是男性患者略高于女性患者。其中一个原因便是女性患者多不愿进行检查。不过这样的困扰已不存在,江苏首家女子肛肠诊疗中心成立,就诊全过程均由女性医务人员陪同。母亲节,你还可通过025-66662228帮老妈申请一个超导光肛肠镜免费检查。



女性痔疮发病多就诊少

我国每年结直肠肿瘤新发病例已超过17万,其中七成患者曾经错把早期病症当作痔疮,贻误最佳治疗时机。很多人认为,痔疮多发于男性,其实不然。国内的一项调查显示,女性的痔疮发病率为67%,高于男性53.9%的发病率。

虽然女性痔疮发病率高于男性,但临床统计上却是男性高于女性。一项调查显示,约有90%的女性肛肠病患者表示很反感男医生为其治疗,剩下5%的女性患者表示不情愿,5%女性患者则表示有时候没办法,只好接受。而在以往的就医模式中,很多医院没有充分尊重患者隐私,没有采取男女分诊的模式,致使许多女性患者一忍再忍,延误了治疗,有的甚至诱发直肠病变。

江苏首家女子中心成立

为了消除女性患者的顾虑,作为国内肛肠领域诊疗模式风向标的南京肛泰医院,率先推行男女分诊,开创了肛肠业内诊疗模式先河。

为确保女子肛肠诊疗中能够切实地帮助到女性患者,南京肛

泰医院为女子肛肠诊疗中心配备了最强大的专家队伍,由南京市名中医朱传娣、中华中医药学会肛肠专业委员会委员李支伟、拥有国家级个人专利技术的张淑文、魏玉华等知名肛肠专家领衔坐诊。实行接诊、看病、治疗、换药都由女医生完成的肛肠疾病诊疗方式,有效避免了以往女性患者由男医生接诊、检查时心理上产生的不安和顾虑,更能保证医生在有效沟通基础上,做好接诊以及术后治疗的大量工作,实现有效接诊、有效治疗。避免因医患配合不当而带来的检查不细,判断不准,护理不及时等。

就诊全程女性医生陪护

“男女分诊”不仅仅是简单地按性别男、女分别接诊,而是要从分诊、检查、手术、治疗、护理、换药、留观、住院等整体流程上,为就诊的女性患者提供以尊重个人隐私为目的的关爱式服务。据介绍,在南京肛泰,从患者到院的第一步,就将由女性导医负责安排就诊,实行一站式服务,女子诊疗中心接诊医生是女性,检查医生也是女性,麻醉师也是女性。施行手术的医生均为理论扎实、技术娴

熟的女性专家,医院还配备了经验丰富的女子护理团队,保证每一次换药都安全细致,杜绝感染。出院时,主治医生还会制定术后康复方案,安排专门女性医生进行术后回访。

为回馈母亲节,即日起市民可通过025-66662228申请一个超导光肛肠镜免费检查。

肛肠名医



朱传娣 南京市名中医,副主任中医师。南京肛泰医院特聘专家,江苏省中医药学会肛肠专业委员会委员。从事肛肠专业临床工作30余年,南京市行业技术学科带头人。研究成果荣获省中医药科技进步奖和南京市科研进步奖。



朱传娣 主任

南京市名中医

南京市肛肠学科带头人

江苏省中医药学会肛肠专业委员会委员



南京肛泰中医医院
医保定点·男女分诊

治痔疮 到南京肛泰医院

电话: 6666 2228
025-

院址: 南京市黄山路2号(正大茶城旁)